加

旺

西

责任编辑:汤 杰 视觉设计: 戚黎明 A 13

奥赛团体世界冠军 副市长赵雯

致电祝贺

国象男队首夺

本报讯 (记者 张建东)第41 届国际象棋奥林匹克团体锦标赛前 天凌晨在挪威特罗姆瑟落幕。由上 海棋手倪华为队长的中国国际象棋 男队以11战8胜3平(积19分)的 佳绩,首次夺得密赛团体世界冠军, 打破了欧美棋手对男子奥赛长达 87年的垄断。当天,上海市人民政 府副市长赵雯致电中国男队队长倪 华,祝贺中国国际象棋队在本届奥 赛上取得的骄人战绩。

与此同时进行的第26届国际 象棋女子奥林匹克大赛也在挪威排 定座次。经过11轮角逐,由侯逸凡、 居文君、赵雪、谭中怡、郭琦组成的 中国女队以积18分的战绩获得亚 军。俄罗斯队以积20分夺得冠军。

在中国女队中, 上海姑娘居文 君坐镇第二台表现出色,她打满全 场(11 轮积 8 分),以 2564 分"表现 分"获得第二台铜牌。

足球新书签售 嘉宾读者互动

本报讯 回顾历史,见证辉 《上海足球运动半世纪(1949 -1999年)》新书签售活动,昨 天在 2014 年上海书展讲行。上海市 体育局局长李毓毅、上海世纪出版 集团副总裁李远涛、上海教育出版 社社长贾立群以及著名足球运动员 范志毅、孙零等嘉宾出席并现场与 读者互动。

《上海足球运动半世纪》一书, 是在上海足球运动几代亲历者回忆 撰写的百万余字史料的基础上,广 泛收集分散在民间的大量图片与实 物,历经七个寒暑精心编纂而成。全 书 35 万字,400 余幅图片。

活动现场,许多球迷自带球衣 和新书,依次排队等待签名,与心 中的偶像零距离接触,这股对于 足球的热爱, 仿佛让人看到了中 国足球未来的希望。嘉宾们也被 读者的热情所感动, 在新书上认 真签上名字。

由上海体育学院和上海教育出 版社共同主办的跃动青春, 绳采飞 -《花样跳绳》新书签售活动。 也在上海书展期间举行。(季陆生)



扫一扫添加 新民体育微信公 众账号



■ 正在给球迷签名的范加尔"想起了"上赛季同一时刻的莫耶斯,不过两人的表情却是天上地下……

新主帅、老问题。曼联昨晚在 新赛季英超首战主场 1 比 2 不敌 弱旅斯旺西城,范加尔英超首秀以 史无前例的失败收场,给热情的曼

联球迷当头一棒。

当英格兰球迷仍为英格兰队 在巴西世界杯的惨败而隐隐作痛 时,新赛季英超昨晚开战,换帅的 曼联延续上赛季的颓势,在老特拉 福德落败:而阿森纳今晨凭借补时 绝杀,主场2比1险胜水晶宫。

新赛季、新主帅。曼联在赛季 前热身赛6战6胜,连胜皇马、利 物浦等劲旅,范加尔上任后果然不 同凡响, 老特拉福德球场昨天比赛 前一片喜气洋洋,老爵爷弗格森也 兴致勃勃来到赛场。范加尔进场开 始他的英超首秀时,全场掌声雷 动,许多球迷举起绣有"鼻联范加 尔国王"的围巾,期待"红魔"有一 个崭新的开局。

出乎所有曼联球迷意料,范加 尔的英超首秀演砸了,虽然新队长 鲁尼下半场一记精彩的倒钩射门 扳平比分,不过最终仍1比2落 败,曼联历史上首次在联赛主场输 给了斯旺西城。上赛季莫耶斯执教 下的曼联惨遭一系列史无前例的 败局,特别是主场连遭败绩,不过 至少莫耶斯英超首秀大胜斯旺西。

如今的曼联暴露出与上赛季一样 的问题,防守不稳,中前场脱节,缺 乏高水平球员。

新赛季伊始,曼联便有范佩 西、卡里克、卢克·肖、巴伦西亚、埃 文斯等球员因伤或者状态不佳缺 阵。特别是范佩西缺阵,让曼联攻 击力大受影响。由于曼联今夏引 援不到位, 昨天范加尔在中后场 派上了两位小将林加德和布莱克 特.和范加尔一样,这也是他们两 位的英超首秀。范加尔上任后,为 曼联定下了3后卫的3412阵型, 不过上半场落后,范加尔下半场将 阵型改成 4 后卫的 4411, 意在加 强防守。但以如今曼联的阵容,并

热身赛连胜,让曼联球迷情绪 高涨, 显然执身赛的强度和对抗 程度远不及英超。首战主场落败, 曼联球迷乐观情绪烟消云散,看 台上弗格森的红脸也阴沉下来, 现场气氛与开场时形成鲜明对 比。范加尔赛后坦言:"热身赛让 我们重树信心,不过这场败仗又 击碎了我们的自信。"看来即便是 名帅范加尔也不可能如曼联球迷 所愿,一下改变曼联的现状。"红 魔"走出低谷还需时日。

此外,在今夏以3500万英镑

引入英超夏季转会标王桑切斯的 阿森纳凭借拉姆塞 91 分钟的绝 杀,逆转水晶宫。英超首轮同时获 胜的还有托特纳姆、阿斯顿维拉等 队伍。上届英超前三名曼城、利物 浦和切尔西将在今天和明天登场。

本报记者 黄永顺

欧洲足坛诸强战报

曼联 莱斯特城 1比2斯旺西城 2比2埃弗顿

2比1水晶宫

法甲

巴黎圣日耳曼 2比0巴斯蒂亚

数字说话

这是曼联首次在联赛主场 不敌斯旺西城。

这是曼联 42 年来首次 在赛季联赛首场主场比 赛中落败,上一次是1972年, 当时输给伊普士维奇。

上海男篮不敌 美国大学生队

曼联落败,鲁尼(右)无奈

CHEVROLET

图 新华社

刘炜担子 尚无人挑

上海男篮昨晚迎来今夏第一 场热身赛, 对手是由美国大学生 球员组成的 PAC-12 联盟全明星 队,最终上海队以68比71惜败。

这个CBA休赛期,上海男篮 经历巨大人员变化,不仅双外援 离队,前队长刘炜也转会新疆,再 加上前段时期蔡亮、吴洋在训练 中意外受伤, 昨晚出现在源深体 育馆的11名上场队员中,只有5 人是上赛季联赛的球队成员。

刘炜离去之后,上海男篮不 可避免地将要进入重建, 谁能挑 起他留下的担子?"刘炜在有在的 战术体系,不在有不在的战术体 系。"教练马跃南表示:刘炜离开 也让其他队员看到了机会,"孟令 源在我看来已经进入第二个春 天,葛暘的自信心也有很大提升。 我希望队员们在这个夏天都能取 得进步。' 本报记者 李元春

申鑫赢下保级战

客场赢下哈尔滨毅腾, 申鑫 终于松了一口气。暂时脱离降级 区, 主帅成耀东昨天终于可以睡 个安稳觉了。

上一轮联赛,面对强大的山 东鲁能,成耀东一度把外援乌塔 卡放在替补席,这被外界普遍认 为是放弃比赛的信号。而这样的 放弃确实达到了战略目的。主力 得到休整的申鑫昨晚以1比0小 胜毅腾, 保级路上拿到最关键的

中国女排昨天同塞尔维亚激

电视转播一个镜头耐人寻味,郎

赛前就担心王娜会与两位副攻

战五局,以2比3失利。尽管输球

了,但中国女排已经拿到东京世界

平在暂停时一对一指导二传手王娜。

但当王娜出现问题时, 郎平无人可

配合出现不畅,果不其然,昨天全场

比赛副攻基本哑火, 前几场同魏秋

月配合十分出彩的杨珺菁, 同王娜

换,因为另一名二传魏秋月受伤了。

女排大奖赛总决赛的门票。

联赛、足协杯双线作战, 申鑫 队在一个半月时间里要打 10 场 比赛,赛事密集程度可想而知,无 论身体上还是心理上, 球员和教 练组都已经达到承受的极限。

"今天能够击败毅腾,申鑫也 没什么好炫耀的。"赛后,成耀东 用这样一句话对来之不易的胜利 做了总结。

本报记者 钟喆

收视指南

劲爆体育今天 19 时将转播中 超大连阿尔滨与上海绿地比赛实

上视五星体育频道今天 19 时 30 分将转播中超长春亚泰与 上海上港比赛实况,21 时 30 分将 转播英超利物浦与南安普敦比赛 实况,23 时将转播纽卡斯尔与曼 城比赛实况。

"灵魂"不大灵

中国女排二传让人忧心

配合很少摸到球,于是无奈被换下。

二传是场上灵魂, 合理分配, 传球隐蔽,心理素质稳定,是二传 手不可或缺的。比赛中如果自己乱 了,那对攻手的影响是很大的。显 然,目前的王娜缺少经验,同全队

配合时间大小。

老将魏秋月临危不乱,处惊不 变,已经证明了自己的实力。然而, 伤病是她致命的软肋。下月的世锦 赛,连续征战对体力是极大的考 验。大强度、长时间的消耗,魏秋月 能否坚持到底,确实让人担忧。

已经回归的沈静思, 状态还有 待检验。去年,沈静思是中国女排的 主力二传, 即将到来的女排大奖赛 总决赛,将会是对她的最后考察。

目前,中国女排攻手相对稳 定,让人忧心的是二传。现在队中 有三名二传手,一个太嫩,一个受 伤,另一个一直冷藏着。下月的世 界锦标赛只会有两名二传手参赛。 究竟谁被弃用,让郎平颇伤脑筋。

本报记者 李京红